



ΤΙΜΕΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ (TIME-OF-USE)

Τα νοικοκυριά και οι μικρές επιχειρήσεις στο Οντάριο πληρώνουν το ηλεκτρικό ρεύμα με τιμές που αντιστοιχούν στο χρόνο χρήσης του (time-of-use). Οι τιμές αυτές αλλάζουν ανάλογα με την ΩΡΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ και την ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ. Η περίοδος αιχμής αλλάζει επίσης ανάλογα με την εποχή.

ΠΩΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ

ΟΛΑ ΞΕΚΙΝΟΥΝ ΜΕ ΕΝΑ ΕΞΥΠΝΟ ΟΡΓΑΝΟ ΜΕΤΡΗΣΗΣ

Η χρέωση τιμών ηλεκτρικού ρεύματος ανάλογα με τη χρήση (time-of-use) ξεκινά με τη λειτουργία ενός έξυπνου οργάνου μέτρησης, το οποίο πληροφορεί την τοπικό διανομέα ηλεκτρικού ρεύματος πόση και πότε ακριβώς ισχύ χρησιμοποιείτε.

Ο τοπικός διανομέας ηλεκτρικού ρεύματος χρησιμοποιεί την πληροφορία του οργάνου για να σας χρεώσει με το ακριβές ποσό ισχύος που χρησιμοποιείτε σε κάποια δεδομένη στιγμή. Η χρήση ηλεκτρικού ρεύματος καταχωρείτε σε μία από τις τρεις κατηγορίες.

ΕΚΤΟΣ-ΑΙΧΜΗΣ \$

Απογεύματα, σαββατοκύριακα και αργίες

ΜΕΣΟ-ΑΙΧΜΗΣ \$

Καθημερινές, αλλά όχι η μεγαλύτερη χρήση κατά τη διάρκεια της ημέρας

ΩΡΑ-ΑΙΧΜΗΣ \$

Οι ώρες της μεγαλύτερης ζήτησης κατά τη διάρκεια της ημέρας

ΛΟΓΟΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΟΤΑΝ Η ΖΗΤΗΣΗ ΕΙΝΑΙ ΧΑΜΗΛΗ: Λιγότεροι άνθρωποι χρησιμοποιούν ηλεκτρική ενέργεια και οι καταναλωτές πληρώνουν λιγότερα. Αυτό συμβαίνει διότι μεγάλη ποσότητα ηλεκτρικής ενέργειας είναι διαθέσιμη προς εσάς από πηγές με χαμηλό κόστος παραγωγής όπως η πυρηνική και η υδροηλεκτρική.

ΟΤΑΝ Η ΖΗΤΗΣΗ ΕΙΝΑΙ ΥΨΗΛΗ: Όταν ξεκινάει η ημέρα, οι περισσότεροι άνθρωποι και επιχειρήσεις ανάβουν τα φώτα, τις συσκευές και τα μηχανήματά τους. Η παροχή ηλεκτρισμού στο Οντάριο εξαντλείται. Στρέφεται σε ακριβότερες πηγές ενέργειας.

ΔΥΟ ΕΠΟΧΕΣ ΑΙΧΜΗΣ

ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ, η χρήση της ηλεκτρικής ενέργειας κατά τη διάρκεια των θερμότερων απογευματινών ωρών, όταν τα κλιματιστικά δουλεύουν στο μέγιστο.

ΤΟΝ ΧΕΙΜΩΝΑ, λιγότερο φως ημέρας σημαίνει ότι η χρήση του ηλεκτρικού ρεύματος φτάνει στην αιχμή δύο φορές: μία φορά όταν οι άνθρωποι ξυπνούν και ανάβουν τις συσκευές τους και μία φορά όταν οι άνθρωποι γυρνούν στο σπίτι τους από τη δουλειά τους.

ΕΧΕΤΕ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΛΙΑΝΙΚΗΣ;

Εάν έχετε υπογράψει ένα συμβόλαιο με έναν πάροχο ηλεκτρικής ενέργειας τότε πληρώνετε το ποσό που έχει προκαθορισθεί στο συμβόλαιό σας (και όχι τις τιμές time-of-use ή τις κλιμακωτές τιμές που έχει ορίσει ο ΟΕΒ). Επίσης, ο λογαριασμός σας θα φαίνεται διαφορετικά - ελέγξτε την ιστοσελίδα του ΟΕΒ για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις τιμές λιανικής.



ΤΙ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΙΤΕ ΣΩΣΤΑ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ

Δικιμάστε να περιορίσετε τη χρήση ηλεκτρικής ενέργειας και να αλλάξετε τη χρήση της στη διάρκεια των σαββατοκύριακων και στην ΕΚΤΟΣ-ΑΙΧΜΗΣ περίοδο κατά τη διάρκεια της ημέρας...

Εγκαταστήστε έναν ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΟ ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗ. Ορίστε τον για να περιορίσει τη χρήση ενέργειας όταν δεν βρίσκεστε στο σπίτι και όταν κοιμάστε.

ΠΕΡΙΠΟΥ 60% ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΕ ΕΝΑ ΤΥΠΙΚΟ ΣΠΙΤΙ ΔΑΠΑΝΑΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΡΜΑΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΨΥΞΗ.

Να χρησιμοποιήτε εποχιακές λάμπες LED αντί τις συνηθισμένες λάμπες.

ΣΦΡΑΓΙΣΤΕ ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΧΑΡΑΜΑΤΙΕΣ ΚΑΙ ΔΑΙΡΡΟΕΣ οι οποίες αφήνουν τη ζέστη να διαρρεύσει έξω τον χειμώνα ή, το καλοκαίρι να προσκαλούν μέσα πνιγερό αέρα. Το καλοκαίρι, κρατήστε τις περσίδες και τις κουρτίνες κλειστές να κρατήσουν έξω τον μεσημεριάτικο ήλιο.

Να χρησιμοποιείτε ΚΡΥΟ ΝΕΡΟ για το πλυντήριό σας.

Εάν χρησιμοποιείτε κλιματιστικό, προκαθορίστε το στους 26 C⁰ ή υψηλότερα. Αυξάνοντας τον θερμοστάτη σας κατά 1 C⁰ χαμηλώνετε το λογαριασμό του ηλεκτρικού ρευματος κατά 5%. Ακόμη καλύτερα, χρησιμοποιήστε ανεμιστήρες.

Πολλές ηλεκτρονικές συσκευές δεν απενεργοποιούνται εντελώς εκτός και εάν ΤΡΑΒΗΞΕΤΕ ΤΗΝ ΠΡΙΖΑ. Αφού η κάθε μία πρίζα μπορεί να χρησιμοποιήσει 4 έως 10 watts ενέργειας που δεν φαίνεται, χρησιμοποιείτε πολύμπριζο το οποίο θα μπορείτε να το κλείνετε.

Διαλέγετε ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ όπως συσκευές με το σήμα ENERGY STAR®

Βρείτε περισσότερα σχετικά:

- 10 Smart Meter Lane: www.ieso.ca/house
- saveONenergy: www.saveonenergy.ca
- Υπουργείο Ενέργειας: www.ontario.ca/energy

Ο ΟΕΒ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΑΣ ΒΟΗΘΗΣΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΤΕ ΕΝΑΣ ΣΩΣΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΜΕΝΟΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Για πληροφορίες που αφορούν σχετικά θέματα επισκεφθείτε:

www.ontarioenergyboard.ca/OEB/Consumers

Ελάτε σε επαφή με το δικό μας ΚΕΝΤΡΟ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ
(ανοιχτά Δευτέρα έως Παρασκευή, 8:30 π.μ. έως 5 μ.μ.)

1-877-632-2727 (χωρίς χρέωση μέσα στην Επαρχία του Οντάριο)

416-314-2455 (μέσα στα όρια της μητροπολιτικής περιοχής του Τορόντο ή έξω από τον Καναδά) consumerrelations@ontarioenergyboard.ca

Ακολουθήστε μας: @OntEnergyBoard

Το Διοικητικό Συμβούλιο Ενέργειας του Οντάριο (ΟΕΒ) είναι ανεξάρτητος και αμερόληπτος δημόσιος οργανισμός. Εμείς παίρνουμε αποφάσεις που υπηρετούν το δημόσιο συμφέρον. Ο σκοπός μας είναι να προωθήσουμε έναν οικονομικά βιώσιμο και αποτελεσματικό ενεργειακό τομέα ο οποίος σας προσφέρει αξιόπιστες υπηρεσίες σε λογική τιμή.

Aussi disponible en français. Αυτό το υλικό είναι διαθέσιμο και σε άλλες γλώσσες. Μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας ή να έρθετε σε επαφή με το δικό μας Κέντρο Σχέσεων Καταναλωτών.